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平成２３年第１回美郷町議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

平成２３年１月１４日（金曜日）午前１０時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議長の諸般の報告 

第 ４ 町長の招集あいさつ 

     議案上程・議案審議（説明～質疑～討論～表決） 

第 ５ 議案第１号 平成２２年度美郷町一般会計補正予算第７号 

 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 
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１番 中 村 美智男 君  ２番 熊 谷 良 夫 君 
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１６番 飛 澤 龍右エ門 君  １７番 深 沢 義 一 君  

 １８番 髙 橋   猛 君   
 

欠席議員（１名） 

      ７番  吉 野   久 君 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  松 田 知 己 君  副 町 長  佐々木 敬 治 君 

総 務 課 長  小 原 正 彦 君  企 画 財 政 課 長  高 橋   薫 君 
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社 会 教 育 課 長  小 林 宏 和 君  幼 児 教 育 課 長  泉 谷 隆 雄 君 

 

職務のため出席した者の職氏名 

庶 務 班 長
事 務 局 長  髙 橋   潔   
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 鈴 木 邦 子   

主 査  佐々木 直 樹     

 



－3－ 

 

  

          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（髙橋 猛君） おはようございます。７番吉野 久君から欠席の届けがあります。 

定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから平成23年第１回美郷町議会

臨時会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

 

          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（髙橋 猛君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第118条の規定により、13番深澤 均君、14番戸澤 勉君を指名い

たします。 

 

          ◎会期の決定 

○議長（髙橋 猛君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期を本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

          ◎議長の諸般の報告 

○議長（髙橋 猛君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

１として、町の監査委員より例月出納検査、平成22年11月分の報告がありました。２として、

大仙美郷介護福祉組合議会出席議員より平成22年第２回大仙美郷介護福祉組合議会定例会の概要

報告がありました。 

それぞれその写しを皆さんのお手元に配付しております。それをもって報告にかえさせていた

だきます。 
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          ◎町長の招集あいさつ 

○議長（髙橋 猛君） 日程第４、町長の招集あいさつを行います。 

本臨時会の招集に当たって、町長より招集あいさつの申し出がありましたのでこれを許しま

す。 

町長 松田知己君、登壇願います。 

○町長（松田知己君） おはようございます。 

平成23年第１回美郷町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席をいただきお

礼申し上げます。開会にあたり、行政報告並びに提出いたしました議案の概要をご説明申し上げ、

招集のあいさつといたします。 

はじめに、町では１月13日午前８時50分、豪雪対策本部を設置いたしました。同日午前８時30分

現在、町内６カ所の観測地点の平均積雪量は112.3センチメートルで、同本部の設置基準である平

均120センチメートルを超えてはいないものの、今後も降雪が見込まれることから設置し、各課に

対応を指示しております。 

また、本日午前８時30分現在の平均積雪量は116.3センチメートルで、観測地点のうち３カ所で

120センチメートルを超えております。 

なお、町では昨日、町民の皆様にホームページで、屋根の雪下ろしや除排雪作業中の事故防止な

どの雪害防止対策について広報するとともに、本日付けでチラシを全戸配布することとしており、

今後とも注意喚起に努めてまいります。 

次に、提出いたしました議案の概要についてご説明いたします。議案第１号「平成22年度美郷町

一般会計補正予算第７号」についてですが、子宮頸がんワクチン接種に要する経費の増額、あっ

たか山露天風呂手摺り取付工事の追加及び坂本東嶽邸耐震補強計画の作成業務の委託に要する経

費の追加に伴う歳入歳出予算の増額について、お諮りするものです。以上、提出議案の概要につ

きましてご説明いたしました。 

なお、提出議案の詳細につきましては各担当課長等に説明させますので、よろしくご審議賜りま

すようお願い申し上げ、招集あいさつといたします。 

 

          ◎議案第１号の上程、説明、質疑、討論、表決 
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○議長（髙橋 猛君） 日程第５、議案第1号 平成22年度美郷町一般会計補正予算第７号を上程

し、議題といたします。 

  議案を朗読いたします。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願いま

す。 

○企画財政課長（高橋 薫君） 議案第1号 平成22年度一般会計補正予算第７号についてご説明い

たします。 

  5ページをお願いします。第２表繰越明許費から順次説明いたします。第２表繰越明許費の設定

でありますが、８款２項道路橋梁費の町単独事業費上野乙土崎上野線拡幅整備事業ですが、道路

計画につきまして用地関係者からの同意を得ることに時間を要したことによりまして、工事の年

度内完成が困難となり繰越とするものでございます。繰越金額は1,900万円でございます。 

  次に8ページ、歳入をお願いします。９款地方交付税の普通交付税ですが、今回の補正財源とし

て253万2,000円を補正してございます。 

○福祉保健課長（右谷康一君） 14款県支出金でございます。その前に子宮頸がんワクチンの接種

につきましては、12月定例会におきましてそれまで実施しておりました中学生に対し、接種費用

の３分の２の町負担を全額町負担とし、さらに接種対象者も高校生まで拡大いたしましてその接

種費用の２分の１を町負担で実施する内容の補正をしたところであります。今回はワクチン予防

接種を奨励し、予防接種事業をさらに促進すべく高校生についても接種費用の全額を町負担で実

施いたしたく補正するものです。すべての対象者に接種費用の全額を町費負担で実施することに

よる補助金の変更、接種費用の組み替えが今回の補正の主な内容でございます。 

  14款２項３目１節保健衛生総務費補助金でございます。子宮頸がん等ワクチン接種事業費補助

金、これは国の補助対象となります高校１年生に対する接種費用の補助金を計上しております。

補助率は２分の１でございます。子宮頸がん等予防接種費用助成事業費補助金、これは中学生、

高校１年生に対する県の単独事業の補助金でございます。補助率は20分の１でございます。 

  次の9ページ歳出でございます。４款衛生費１項２目13節予防接種委託料でございます。２月か

ら接種を予定してございます中学生、高校生に対する接種費用でございます。19節子宮頸がんワ

クチン接種補助金は同じく２月以降、医療機関窓口での自己負担の支払いがなくなることから、

その補助金を減額するするものでございます。 
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○商工観光交流課長（池田茂碁君） 続きまして、７款１項４目温泉施設費15節あったか山露天風

呂手摺り取付工事費でございます。これにつきましては、露天風呂の湯船へ入浴する部分、それ

からお湯から出る部分、ここの入り口の部分、男女とも手摺りがないことから事故防止等のた

め、所要の経費について補正をお願いするものでございます。 

○社会教育課長（小林宏和君） 10款５項13節の委託料でありますが、坂本東嶽邸の地盤調査、耐

震診断の結果から地盤の支持力低下ならびに耐震必要耐力が確保できていないとの報告がご

ざいました。それによりまして今回、調査等に要する経費を計上してございます。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第1号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第1号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第1号 平成22年度美郷町一般会計補正

予算第７号は原案のとおり決しました。 

 

          ◎閉会の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 以上で本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして平成23年第１回美郷町議会臨時会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでした。 

（午前１０時１２分） 
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